



## 臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：114年4月14日

發稿單位：觀護人室

聯絡人：主任檢察官陳妍菽

聯絡電話：089-310180

---

### 東檢積極推動跨部門合作 打造精神疾病受保護管束人

#### 復歸社區安全網

為協助精神疾病受保護管束人順利復歸社會，強化跨單位網絡合作機制，臺東地方檢察署於本(114)年度4月14日下午召開「精神疾病受保護管束人社區轉銜聯繫會議」，除邀集轄區內衛政、社政、勞政、警政及更生保護會臺東分會等單位參與外，本次會議也開放視訊，讓無法參與實體會議的單位，包含：衛生福利部八里療養院、臺北榮民總醫院花蓮鳳林醫院醫師、台北市衛生局萬華社區心理衛生中心關懷訪視員、臺東縣政府社會處縱谷線區社福中心社工師、家屬共同參與，研商受保護管束人之治療、社會適應與再犯預防之議題，並建立資源整合與協力合作平台。

本次會議由主任檢察官柯博齡主持，共討論五件保護管束中的精神疾病個案，與會單位逐一說明其目前狀況、面臨議題與需求服務，並規劃未來處遇方向。其中一件個案保護管束期間即將屆滿，透過本次會議順利完成社區轉銜，為落實社會支持機制奠定良好基礎。

最後，會議主席柯主任檢察官表示，透過跨部門的溝通與合作，不僅有助於建構穩固的社會安全防護網，更能協助精神疾病受保護管束人取得適當資源，降低其復歸社會的適應困難與潛在再犯風險。

